Аналитическая справка к показателям деятельности

по самообследованию МБОУ  СОШ ж.д.ст. БАМ
по итогам 2014-2015 учебного года


Аналитическая справка по самообследованию образовательного учреждения подготовлена по итогам 2014-2015 учебного года на основании следующих нормативных документов: 

- Федерального Закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;  
- Приказа Министерства образования и науки России от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией»; 

- Приказа Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 г. № 1324
"Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию";
- Постановления Правительства РФ от 18.04.2012г. № 343 «Об утверждении правил размещения в сети Интернет и обновления информации об образовательном учреждении», ст. 32;

- Постановления Правительства РФ от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации».
 Отчет размещен на официальном сайте учреждения.

Цели проведения самообследования: 
- обеспечение доступности и открытости информации о деятельности учреждения;
- выявление возникших проблем в деятельности учреждения; 
- определение дальнейших перспектив развития образовательного учреждения.

В процессе самообследования проводилась оценка образовательной деятельности, содержания и качества подготовки обучающихся, качества кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, организации учебного процесса, материально-технической базы.
Самообследование проводилось по разделам: «Образовательная деятельность» и «Инфраструктура».
Раздел «Образовательная деятельность» 
МБОУ СОШ ж.д.ст. БАМ  реализует образовательные программы дошкольного общего,  начального общего, основного общего и среднего общего образования; дополнительного образования.  Оснащенность учебных помещений (материально-техническая база, наличие оргтехники, наглядных пособий, дидактического материала, медиатеки и др.), программно-методическое обеспечение, состояние библиотечного и учебно-информационного фондов обеспечивают достаточно высокий уровень реализации образовательного процесса.

В 2014-2015 на конец учебного года  было 126 учащихся. Численность учащихся по общеобразовательной программе начального общего образования составляет 53 учащихся, по общеобразовательной программе основного общего образования - 64 человек, по программе среднего общего образования – 9 человек. 
Численность учащихся, успевающих на «4» и «5»  составляет -  33 % (из них успевающих на «5» - 1 человек). В 1-4 классах  качество знаний -  49 %  , в 5-9 классах – 20% в 10-11 классах – 56% .
Успеваемость – 100%.

В 2015 году все выпускники 9 класса (14 человек) были допущены к государственной  итоговой  аттестации. Выпускники 9 класса  сдавали  ОГЭ по русскому языку и математике.
Русский язык  Успеваемость  - 100%; качество знаний – 57%. Все учащиеся подтвердили свои годовые отметки.
Математика Успеваемость  - 100%; качество знаний -14,3%. 78,6 % учащихся подтвердили свои годовые отметки.
По результатам ОГЭ 14 выпускников получили аттестаты об основном общем образовании.

В 2015 году все выпускники 11 класса (6 человек) были допущены к государственной  итоговой  аттестации. 

Выпускники 11 класса  сдавали  ЕГЭ по русскому языку, математике баз. (6 чел – 100%), математике проф.  (5 чел),  обществознанию (5 чел ), биологии (2 чел ), истории ( 4 чел). 
Русский язык. (6 чел) Количество выпускников, сдавших ЕГЭ – 100%

Среднетестовый балл – 64. 
Математика (базовый уровень) (6 чел) Количество выпускников, сдавших ЕГЭ – 100%. Среднетестовый балл – 3,7.  
Математика (профильный  уровень).(5 чел) Количество выпускников, сдавших ЕГЭ – 80%. Среднетестовый балл – 32
Биология.(2 чел) Количество выпускников, сдавших ЕГЭ – 100%

Среднетестовый балл – 44.  

Обществознание.(5 чел) Количество выпускников, сдавших ЕГЭ – 80%
Среднетестовый балл – 42. 
История.(2 чел) Количество выпускников, сдавших ЕГЭ – 75 %

Среднетестовый балл –37.  

96 % (119 ч.) учащихся приняли участие в различных олимпиадах, смотрах, конкурсах, что свидетельствует о положительных результатах работы образовательного учреждения с одаренными учащимися. 62 % учащихся являются победителями и призерами олимпиад, смотров, конкурсов.
Общая численность педагогических работников образовательного учреждения составляет 16 человек. Из общего количества педагогических работников 69 % (11 педагогов) имеют высшее образование, 31 % (5 педагогов) имеют среднее профессиональное образование. 
Из общего числа педагогического состава 75 % (12 педагогов) по результатам аттестации имеют квалификационную категорию: 31 %  ( 5 педагогов) - имеют высшую и 44 % ( 7 чел.) - первую. Остальные педагоги прошли квалификационные испытания на соответствие занимаемой должности. 

За последние 5 лет повышение квалификации по профилю педагогической деятельности прошли 100% педагогических и административных работников,  100 % педагогических и административных работников повысили квалификацию по применению в образовательном процессе федеральных государственных образовательных стандартов. Показатели образовательной деятельности (повышение квалификации/профессиональная переподготовка по профилю педагогической деятельности) свидетельствуют о положительных результатах работы организации по данному направлению, т.е. по применению в образовательном процессе ФГОС. 
Раздел «Инфраструктура» 
Количество компьютеров, используемых в учебных целях, в расчете на одного учащегося составляет 0,36 единицы. Количество экземпляров учебной и учебно-методической литературы из общего количества единиц хранения библиотечного фонда, состоящих на учёте, в расчете на одного учащегося составляет – 56 единицы. 

В образовательном учреждении создаётся система  электронного документооборота. Выход в Интернет имеется в каждом кабинете. 
Анализируя выявленные проблемы по итогам самоанализа деятельности образовательного учреждения за 2014-2015 учебный год определены задачи на 2015-2016 учебный год:
1.Продолжить работу по изучению и введению новых стандартов образования, абсолютной подготовки педагогических кадров к введению ФГОС ООО.

2.Направить деятельность педагогического коллектива на повышение качества подготовки и результатов ГИА.
3. Продолжить работу по повышению качества обучения через внедрение в учебный процесс современных технологий. 
4. Продолжить мониторинг результативности образовательного процесса.
5.   Активизировать   участие педагогов в научно-практической, исследовательской, опытно-экспериментальной работе, в сетевых проектах, профессиональных конкурсах.
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